
ANGOL – NÉMET – INFORMATIKA TEHETSÉGGONDOZÓ 
VETÉLKED İ 

  

„Európán át” 

   
A gyıztes Munka közben 

  

– angol – német – informatika tehetséggondozó vetélkedı a  
Pogány Frigyes Két Tannyelvő Építıipari Szakközépiskola és Gimnáziumban 

                2006. november 9-én került sor, az immár hagyományos vetélkedıre, melyre idén hét csapat készült 

rendkívül színvonalas elıadással. A Pedagógiai Intézet szervezésében megrendezésre kerülı tehetséggondozó 

vetélkedıkön lehetıség nyílik arra, hogy a gyerekek a tantervi követelményeken kívüli ismereteikrıl is számot 

adjanak. A fantáziadús csapatok káprázatos mősorokkal szórakoztatják egymást és a zsőrit egyaránt. 

A három – négy fıbıl álló csapatok két témában készíthettek prezentációt:”50 éve történt”, illetve a „XVIII. 

kerület híres személyiségei”. A győjtött képekbıl készültek a PowerPoint bemutatók, melyeket a választott 

nyelven – angol, vagy német – egészítettek ki a gyerekek.  

Az angol-PowerPoint vetélkedın a Kandó téri Általános Iskola arany, a Kondor Béla Általános Iskola ezüst, a 

Gulner Gyula Általános Iskola és a Brassó utcai Általános Iskola bronz minısítést kapott. A német -Power-Point 

vetélkedın a Darus utcai Általános Iskola arany, a Általános és Német Nemzetiségi Iskola ezüst, az Ady utcai 

Általános Iskola pedig bronz minısítést kapott.  A tanulók felkészülési ideje alkalmat teremtett arra, hogy a kerület 

általános és középiskoláiban tanító angol, német és informatika tanárai találkozzanak, megvitassák a problémáikat. 

Nagy segítséget nyújtott a hiányosságok, javaslatok megvitatásához az FPI informatika csoportjának vezetıje Végh 

András elıadása, aki általános és középiskolai tankönyveket is ír. A Mőszaki Kiadó és Nemzeti Tankönyvkiadó 

tankönyvbörzéje áttekintést nyújtott a résztvevıknek a kétféle iskolatípusnak javasolt kínálatból.  

  



                A vetélkedı tisztaságáért a független zsőri felelt, amit a Pogány és Hunyadi középiskolák tanárai 

alkottak: Dr Borbélyné Vidra Ágnes – német; Négyesiné Tóth Györgyi – angol; Németh Melinda – informatika; 

Ladányi Péter – német; Takács Henrik – informatika; Lendvai Márk – angol. 

            Megköszönjük Móczár Lászlóné igazgatónak és Dr. Kıvári Péter informatika tanárnak, 

hogy a versenyt ebben a tanévben is iskolájuk két igen jól felszerelt informatika termében 

rendezhettük meg! 
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